
質問：水産市場では、多くの方に魚の調理の基本（主に魚の三枚おろし方）を学んでいただく
ため、公民館・学校・市場などにおいて「魚料理教室」を開催しています。そのことにつ
いてお尋ねします。
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○魚料理教室を開催していることを知っていましたか？[N=523]
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○都合が合えば、今後、参加したいですか？[N=510]
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【設問別の傾向】

約８割（８０．７％）が開催していることを知らない反面、５割強（５４．７％）が参加したい

と考えていることから、効果的な周知や募集方法を検討することによって魚料理ができ

る人の増加が期待できる。

また、参加の意向を世代別に見ると、おおむね全世代から希望があるものの、前述の

「タイ１匹から刺身を作れない人」の割合が、６０歳以上では２割程度（２２．５％）なの

に対し、２０歳代では約８割（８０．６％）となっていることから、魚料理の基本を広めて

いくためには、今後、ターゲットを絞った取り組みを検討する必要がある。


